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Промежуточная аттестация за I триместр
по математике
2 класс
Контрольная работа 1
1. Реши задачу
В книге 56 страниц. Оля прочитала 35 страниц. Сколько страниц осталось прочитать Оле?
2. Найди значения выражений
       24+35	          78-46
      45+24	                   32+57
      56-32	                   45+43
      48-24                    79-36
3. Реши уравнения
     х + 6=28           	75 – у=30	с – 32=8
4. Вставь подходящие числа так, чтобы равенства были верными
      2см3мм =…мм                    70мм =…см
     46дм =…м…дм                    8м3дм =…дм
5. Начерти остроугольный треугольник.
                        
Контрольная работа 2 
1. Сравни, поставь знак  >,  <  или   = 
13 см … 23 см             19см … 1дм 7см            1дм 6см … 16 см
2. Вычисли
  2 + 5 – 5                12 – 2 – 7             8 + 3 + 4
20 – 2 – 18             16 – 10 + 1           7 + 6 – 2
3.  Реши задачу. Составь схему. Запиши ответ.
У Вари в вазе лежало 14 орехов. 8 орехов она отдала Диме. Сколько орехов  у неё осталось?
4. Поставь вместо точек  знак «+» или « – » так, чтобы равенства были верными
8 … 3 …2 = 9                   15 …3 …8 = 10



3 класс
Контрольная работа 
1. Реши задачи
     Мама купила 2 пакета картофеля по 5 кг в каждом. Сколько килограммов картофеля купила мама?

     Три мальчика разделили поровну между собой 21 орех. Сколько орехов получил каждый?
2. Решите уравнения
          х + 31 = 56                    х – 16 = 20
3.  Вычисли
         9 · 2           6 · 2             25: 5
        27: 3          4 · 8             24: 6
        16: 2          4 · 2             3· 9
4. Найдите значение выражений:
60 – (24 + 3): 9                      27 : 3 + 7 · 2 
5. * Я живу в семье с мамой, папой, бабушкой и дедушкой. Сколько тапочек для всех членов моей семьи должно быть у нас дома, если у каждого члена семьи будет по одной паре тапочек?

4 класс
Контрольная работа
1. Реши задачу
      Для утренника в первом классе купили 4кг конфет по 86 рублей за килограмм и 3кг печенья. За всю покупку заплатили 482 рубля. Сколько стоит килограмм печенья?
2. Найди значение выражений, указывая порядок выполнения действий
   (65 : 5 + 45) · 9
   122 · 8 – (268 – 116) : 2
   943 – 128 + 68 · 6 – 196 : 7
3. Найди корни уравнений
   у + 198 = 937 – 452                       Х х 9 = 369 – 288
4. Реши
   Ширина прямоугольника 6м, а длина на 3м длиннее ширины. Определите периметр этого прямоугольника.
[bookmark: _GoBack]5. Сравни величины
   2ч 25 мин…180 мин
   3кг 600г…3кг 6г
   2сут…48ч


